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Ginnahme » Husdgabe » und
ur Cluehetlung ber Betrige von 1 fl. bid 10,000fl,, auf §, + und % Jahr, auf etwen Monath,

B

eine MWodyt und einen Tag.
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Fiir13abr. tel Jabr, | bed Fabr. | el Jabr. |1 Motnath: § ober 7 Tage, tinen Sag.
Suiden | i | fe. A | teo ] A | fr P ¢t | fi.j fe. | pf. } fl. 1t | of.
10000 7500 =— [5000| = f2500| =} 833} 20{ 191] 4o — a7 | 46 2
9000 67501 — f4500 2250 750} =—1172| 30 25 | - -
8000 Ggoo = 14000 2000 6661 404§ 153 20 22 | 13 1
7000 {5250 3500 1750 583 | 20§ 134 | 10 19 | 26 2
6000 {4500 = 3000 1500 500 ~=f 115| — 16 | 40 e
5000 {3750 . |os00 1250 416 | 40} 95| 50 13 | §3 *
4ooo f3000f — f2000 1000 3331 20] 761 g0 11 6 ]
3000 p2250{ = li1500 =50 2501 =41 571 39 8 | 20 w—
2000 J1500| — },000 500 166 | 400 28| 20 5 | 33
1000 | 750 — | 500 250 83| =0 19| 10 | == Z | 46
9oo } 6751 — | 450 225 75 §- ey 1oy 2 2 130
goo | 6ool — { 400 200 66 | 40 15| 20 2 i
7oe | 525 — ] 350 175 581 20} 13| 25 | — 1.] 56
6oo { 450 — § 300 150 §0 | = 11| 30 1 1| 40 —
500 § 375 — ] 25° 125 41 |'40§ "9 35 A 1| 22 1
_ 400 200 = 290 100 33 20 71 40 1 1 5 s
300 § 225| — ¥ 150 75 25 | — 5145 | 1 | — | %o
o00 150 == § 100 50 16| 40 3| s0 x 32 ,3,
100 o B 25| - 81 20 1|55 | — 16 -
go § 67| 30§ 45 a2t s0f 7| 301 1|33 | 2 14 3
go 60| =~ § 4o 20| ~— 6| 40 rf33 | — 3 s
70 521 30 35 17| 30 51 50 1] g0 2 11 5
6o § 451 — | 30 15 — 5| — 1l 9 | — 9 3
50 371 39 § “25 12| 30 4! 10 - | 57 2 8 A
< g0 30| — 20} jo] = 31 20 46 | — 6’ o
30 221 3¢ 15 7|1 30 2| go 34 g 4 3
26 19} 30 13]. 6| 30 2| 1o 29 3 4 1.1
24 | 18] — 1§ 212 ol =1 gli= a7 | g 3} 3
20 15 — 10 5| — 1| 4o o 1) B 3 1
18 13| 30 9 4| g0 1| 30 20 3 % 3
56 12| - 8 4| — 1| 20 18 2 8 2
14 101 30 7 3| 30 1f 10 16 | — 3 1
) 71 3° 5| 2| go] =—| 590 1l 2 1 3
9 61 45 4| 30 2| 15 45 19 i 1 a
8 6} — e 2| — 40 9| 1 1 x.
7 51 1§ 3| 30 1| 4% 35 8 — e I
6 4| 30 3| - 1| 30t 30 6 3 - 3
5 3! 45 4l 30 1| 15 25 b) 3 = 33
4 §iten e B ) 20 4 2 - o
3 2 15 30t =] g5 15 3 2 - 3
2 - 30 I — 3'0 . 10 g I e 1
1 = 35 —| 3008 | 157 =| ' =—| 1 1 - .
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